

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 27.12.2023 Numéro de publication: HR02-1005920896

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Kestrel Trust SA, Neuchâtel

Kestrel Trust SA (Kestrel Trust AG) (Kestrel Trust Ltd) chemin de Trois-Portes 11 2000 Neuchâtel

Kestrel Trust SA, à Neuchâtel, CHE-101.351.514 (FOSC du 20.06.2022, p. 0/1005500002). But modifié: fournir tous services et déployer toutes activités dans le domaine de la constitution, de l'administration et de la gestion de sociétés, trusts et structures juridiques similaires, en Suisse et à l'étranger; proposer des services fiduciaires, de comptabilité, d'administration et de conseils; ainsi que l'exercice de toutes fonctions de trustee conformément à la LEFin au sens notamment des articles 2 al. 1 let. b et 17 al. 2 LEFin; achat, vente, administration et gestion de participations dans toutes sociétés ou entreprises, directement ou indirectement, en Suisse ou à l'étranger, acquérir et détenir des immeubles à l'exclusion de la prise de participation dans des sociétés immobilières en Suisse et à l'acquisition d'immeubles en Suisse soumises à la LFAIE; la société peut établir des filiales en Suisse ou à l'étranger; elle peut en outre garantir ou octroyer des prêts à des sociétés affiliées. Radiation de la mention relative à l'organisation de la société, celleci n'étant plus obligatoire. Communications aux actionnaires: par écrit (lettres recommandées, télécopies, courrier électronique, etc.) sinon par publications. Statuts modifiés le 07.11.2023.

Registre journalier no 4319 du 20.12.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 117, Date: 20.06.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel